



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ШЕСТОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

10 июня 2015

№ ТЕН-4/1571

Руководителям предприятий
и организаций (по списку)

Уважаемые коллеги!

1-2 октября 2015 года в Санкт-Петербурге состоится VIII Международный форум «Транспортно-транзитный потенциал». Мероприятие пройдет в рамках Проекта Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Санкт-Петербург – морская столица России» при поддержке Федерального Собрания РФ, Министерства транспорта РФ, других профильных федеральных и региональных министерств и ведомств.

Целью проведения Форума является разработка и внедрение решений, направленных на повышение эффективности транспортной системы Российской Федерации, ее интеграции в мировую транспортную сеть, модернизацию сферы транспорта в связи с требованиями современной экономики. В рамках мероприятия будут широко обсуждаться вопросы торгово-экономических отношений и транспортного взаимодействия России со странами Востока, Запада и СНГ, государственной политики и нормативно-правового регулирования транспортной отрасли, развития транспортной инфраструктуры, таможенной и тарифной политики. Также будут рассмотрены темы повышения инвестиционной привлекательности транспортной отрасли российской экономики и механизмы государственно-частного партнерства, тенденции рынка мультимодальных и тяжеловесных перевозок, оптимизация логистической деятельности.

Форум проходит ежегодно и является эффективной дискуссионной площадкой для осуществления коммуникации и координации усилий федеральных и региональных органов государственной власти, науки, бизнеса и общественности в целях решения острых проблем, стоящих перед транспортным комплексом.

Ожидается, что в 2015 году в мероприятии примут участие более 600 делегатов из 50 регионов России и 10 иностранных государств.

По итогам работы Форума будет выработана резолюция с предложениями и рекомендациями, отражающими позицию участников мероприятия относительно проблем, состояния и развития транспортной системы Российской Федерации. Данный документ будет направлен в профильные комитеты Совета Федерации и Государственной Думы Федерального Собрания РФ, министерства и ведомства для совершенствования государственной политики, контроля и надзора в сфере транспорта.

Уверен, что повышение эффективности грузоперевозок возможно лишь при участии всего транспортного сообщества в процессе его реформирования и развития. Необходимо объединить усилия федеральных и региональных органов государственной власти, коммерческих и некоммерческих организаций для выработки действенных решений по преодолению препятствий, мешающих стабильному развитию транспортного комплекса нашей страны. Я приглашаю Вас принять участие в VIII Международном форуме «Транспортно-транзитный потенциал» и сделать свой вклад в развитие транспортной системы Российской Федерации.

Контактное лицо Оргкомитета: Руководитель отдела по работе с участниками форума Владимир Воротынцев. Тел. +7 (812) 327-93-70, моб. +7 (911) 111-69-77, E-mail: vladimir@confspb.ru

Приложение: Проект Программы VIII Международного форума «Транспортно-транзитный потенциал» – 11 листов.

С уважением,

Заместитель председателя
Комитета ГД по транспорту,
Руководитель направления
«Транспортно-транзитный потенциал»
Проекта «Санкт-Петербург – морская столица России»



С.Ю.Тен